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I. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O MATEŘSKÉ ŠKOLE 
 
NÁZEV A ADRESA ŠKOLY: 

Mateřská škola Slavonice 

Brněnská 200, 378 81 Slavonice 

Telefon: 384 493 118 

www.msslavonice.cz 

ŘEDITELKA ŠKOLY:  

Ing. Mgr. Marcela Špringerová 

PRÁVNÍ FORMA: 

Od 1.1. 1998 je škola v právní subjektivitě  

Příspěvková organizace města 

ZŘIZOVATEL: 

Město Slavonice 

Adresa: Městský úřad, Horní náměstí 525, 378 81 Slavonice 

ZAŘAZENÍ DO SÍTĚ ŠKOL, PŘEDŠKOLNÍCH A ŠKOLSKÝCH ZAŘÍZENÍ: 

První zařazení: 12.3. 1996 

Poslední zařazení: 1.7. 2001 

ÚZEMNÍ OBVOD OBCE – SPÁDOVÝ OBVOD MATEŘSKÉ ŠKOLY: 

MŠ slouží potřebám dětí z města Slavonice a spádových obcí, vycházíme vstříc rovněž 

žádostem rodičů dětí z jiných regionů (např. přechodně žijícím ve Slavonicích a okolí). 

 

Spádové obce: Mutišov, Vlastkovec, Maříž, Stálkov 

CHARAKTERISTIKA ŠKOLY: 

Budova mateřské školy je umístěna v klidné okrajové části města. Kapacita školy je 120 dětí. 

Vnitřní prostory tvoří šest tříd, hygienické zázemí pro děti a pedagogy, tři výdejny stravy, 

kabinety pro ukládání pomůcek a provozní blok se školní jídelnou, kancelářemi, sborovnou 

a zázemím pro provozní zaměstnance. Součástí budovy je plynová kotelna. Třídy jsou světlé, 

dostatečně prostorné a zařízené standardním nábytkem vhodným pro předškolní zařízení. 

Snažíme se o přiměřenou estetickou úroveň, funkčnost vybavení a bezpečnost, ale jde nám také 

o vytvoření dostatečně podnětného prostředí.  

Předností mateřské školy je velká zahrada, která obklopuje celou školní budovu. Je vybavena 

mobiliářem ke hře a rozvoji fyzické zdatnosti, obratnosti a zručnosti dětí. Bylinková zahrádka 

a „babiččin záhon“ podporují prožitkové učení a aktivní zapojení dětí v péči o květiny 

a bylinky, poskytují příležitost k poznávání hmyzu a dalších drobných obyvatel zahrady.  

 

 

http://www.msslavonice.cz/
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II. ŠKOLNÍ VZDĚLÁVACÍ PROGRAM 

V naší mateřské škole se vzdělávací činnost uskutečňuje podle školního vzdělávacího programu 

pro předškolní vzdělávání Učíme se pro život (dále jen ŠVP).  

ŠVP je dokument, který v souladu se školským zákonem zpracovává podle Rámcového 

vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání každá škola realizující předškolní 

vzdělávání. ŠVP vychází z konkrétních vzdělávacích záměrů školy, zohledňuje potřeby 

a možnosti dětí, reálné podmínky a možnosti školy i oprávněné požadavky zákonných zástupců 

dětí. 

ŠVP je součástí povinné dokumentace školy, je zpřístupněn zákonným zástupcům dětí 

i veřejnosti, aby se každý zájemce mohl seznámit s jeho obsahem. Podává důležité informace 

o mateřské škole (o vzdělávacím prostředí školy, o její organizaci), představuje možnosti, které 

škola dětem nabízí. 

Původní nabídku devíti integrovaných bloků jsme zúžili na osm, obsah devátého bloku 

Maminka Země byl však zachován, jen jsme cílové oblasti a profilující činnosti, kterými jsou 

všechny bloky charakterizovány, rozdělili do čtyř bloků vycházejících z ročních období 

(podzim, zima, jaro, léto). Úpravy byly provedeny na základě hodnocení ŠVP pedagogy, které 

vycházelo z několikaletých poznatků prověřených praxí. 

Čtyři integrované bloky jsou řazeny lineárně podle kalendářního roku (Podzim; Zima; Jaro; 

Léto), učitelky jimi procházejí v časové posloupnosti od září do srpna. Jde o určité stereotypy, 

děti jsou s okolním světem seznamovány podle událostí, které se každoročně pravidelně opakují 

– např. seznamování s novými kamarády na začátku školního roku, pozorování změn v přírodě 

během čtyř ročních období, oslavy tradičních svátků. Do dalších čtyř bloků (Jak lidé pracují; 

Co jezdí, létá a pluje; Z pohádky do pohádky; Co potřebuji znát o sobě) učitelky vstupují tehdy, 

kdy to situace ve třídě vyžaduje, reagují na aktuální události atd. ŠVP však umožňuje zařazovat 

i další témata, propojovat výuku s reálným životem, pedagogům poskytuje dostatečný prostor, 

aby mohli zvážit aktuální potřeby dětí.  

Integrované bloky mají pomoci dítěti poznávat svět, ale i samo sebe v přirozených 

souvislostech, vazbách a vztazích. Obsah vzdělávání se vždy vztahuje k tématům, která jsou 

dětem blízká, srozumitelná, smysluplná, která souvisí se životem v naší společnosti, ať už se 

jedná o přírodu nebo poznání sebe samého a ostatních lidí. Realizace těchto integrovaných 

bloků poskytuje dětem širokou nabídku aktivit, kterými jsou u nich přirozeně rozvíjeny 

potřebné dovednosti (kompetence). Základní integrované bloky bývají doplňovány různými 

dílčími projekty či programy, které učitelky rozpracovávají v třídních programech. 

V třídních programech učitelky plánují a realizují vzdělávací nabídku v kratších časových 

úsecích, zpravidla týdenních, případně čtrnáctidenních. Konkrétní obsah, cíle a činnosti 

připravují tak, aby děti tématu porozuměly. Činnostmi se snaží stimulovat vývoj dětí, posilovat 

oblasti, v kterých mají nějaké obtíže. V souvislosti s vizí školy a názvem školního vzdělávacího 

programu je kladen důraz na rozvoj schopností a dobře položené elementární znalosti 

a dovednosti, které dětem usnadní nejen vstup do primárního vzdělávání, ale do celého 

budoucího života. 

Způsob, jakým děti v MŠ hodnotíme, formuje jejich sebevědomí, i to, jak se v MŠ cítí, jaké 

vztahy si mezi sebou vytváří, jak budou umět pracovat s chybou a zda se nebudou bát pouštět 

do nových výzev. Učíme se společně používat formativní hodnocení, které dítěti poskytuje 

konkrétní a popisnou zpětnou vazbu, umožňuje mu pochopit, co se podařilo, co by šlo vylepšit 

a jak. 
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Vybavenost tříd základními digitálními pomůckami splňuje účel pro rozvoj informatického 

myšlení a digitálních kompetencí dětí v předškolním věku. V tomto roce byl zakoupen 

z operačního programu Šablony pro MŠ I – OP JAK interaktivní dotykový displej do třídy 

zřízené dle §16 odst. 9. Výuka je zpravidla individuální nebo skupinová. Učitelky s IT běžně 

pracují, vyhledávají a připravují výukové materiály (např. s pomocí grafického editoru Canva), 

hledají inspiraci pro práci s dětmi, využívají informační technologie k dalšímu vzdělávání. 

 
ZÁMĚRY ŠKOLY: 

• Naplňovat základní potřeby dětí. Spokojené dítě má pak větší kapacitu a chuť učit se 

nové věci, nechá se motivovat ke vzdělávacím činnostem. 

• Využívat třífázový model učení EUR: evokace (co děti o tématu ví, na čem budeme 

stavět, z čeho vycházet) – uvědomění (doplnění vědomostí dětí – směřujeme k ujasnění 

prekonceptů podle potřeb jednotlivých dětí) – reflexe (hodnotíme pokroky dětí, téma 

a činnosti, užití strategií). 

• Vytvářet dětem prostor pro samostatnost a řešení problémů, jaký jsou schopné 

zvládnout, být oporou, neřešit věci za ně. 

• Podporovat spolupráci mezi dětmi, mezi pedagogem a dítětem, dávat učení smysl 

(vnitřní motivace). 

• Podávat dětem zpětnou vazbu (převážně pozitivní), aktivizovat je tak v učení. 

• Soustředit pozornost na uplatňování účinného formativního hodnocení. 

• Provádět pedagogickou diagnostiku, prostřednictvím různých metod a nástrojů získávat 

informace o pokrocích dítěte, posuzovat jeho vzdělávací výsledky a vzdělávání 

následně individualizovat.  

• Třídní program (otevřený pracovní plán pedagogů) připravovat v souladu se ŠVP, 

rozpracovávat ho, upravovat a naplňovat ve vztahu ke konkrétní třídě dětí. 

• Prostudovat revidovaný RVP PV, podílet se na úpravách ŠVP, aktivně vyhledávat 

a účastnit se vzdělávacích programů k dané problematice, získané informace aplikovat 

při řešení úkolů. 

 

   



4 

 

HODNOCENÍ VZDĚLÁVACÍHO PROCESU DLE OBLASTÍ RVP PV 

Pedagogické pracovnice vyhodnocovaly naplňování cílů jednotlivých oblastí vzdělávání 

RVP PV, ve svých hodnoceních se vyjadřovaly k pozitivům, silným stránkám, nedostatkům 

a rezervám školy, k součinnosti všech účastníků vzdělávacího procesu: 

 

DÍTĚ A JEHO TĚLO   
 
Silné stránky, pozitiva, co se nám v tomto roce dařilo, osvědčilo: 

Zavedení přehledného seznamu cvičebních pomůcek pro všechny třídy – tato organizační 

změna přispěla k lepší dostupnosti materiálu, rozmanitosti pohybových činností 

a efektivnějšímu plánování. 

Úprava prostor třídy ve II. bloku – díky novému uspořádání herního a pohybového prostoru se 

podařilo vytvořit bezpečnější a funkčnější prostředí pro každodenní cvičení i spontánní pohyb. 

Projektový den se zdravotní tématikou Zachraň kamaráda – nácvik první pomoci na plyšákovi 

a figuríně, děti téma zajímalo, příště přizpůsobit organizaci počtu dětí (pracovat v menších 

skupinkách nebo vystřídat skupiny při resuscitaci a ošetření úrazů). 

Kurz 1. pomoci pro rodiče a pedagogy MŠ s odborníkem – potřebné, obsah kurzu i lektorka 

velmi dobré. 

Interaktivní vzdělávací program Hrdinové FAST – prospěšné, ale u předškolních dětí intenzivní 

prožitek, strach o své blízké.  

Projekt Zdravé zoubky – velmi zdařilý motivační program týkající se dentální hygieny vedený 

Lindou Hájkovou, DiS., opět zařadit do programu. 

Projekt Se Sokolem do života – rozvoj pohybové gramotnosti dětí i všech oblastí dětské 

osobnosti, pro učitele dobře zpracované metodické materiály. 

Zdravá a chutná strava v naší MŠ, nové recepty. 

Dostatek příležitostí ke spontánnímu pohybu, také zdravotní cvičení, a pohybové aktivity 

organizované pedagogy jsou každodenní součástí třídního programu. Během roku byl vidět 

výrazný pokrok u všech dětí. 

Sportovní aktivity společně s žáky ZŠ. Děti prověřily svoji fyzickou zdatnost, vyzkoušely si 

nové sportovní disciplíny, seznámily se s prostředím školy a učitelkami, spolupracovaly 

s budoucími staršími spolužáky. Velice přínosné také pro rozvoj socializace a spolupráce mezi 

dětmi i pedagogy obou škol. 

Výběr a dostupnost pomůcek na cvičení – využití při volné hře. 

Předplavecký výcvik v JH.  

Cvičení s hudbou s využitím videoklipů (interaktivní tabule). 

Provozovali jsme zimní sporty – jízda na kluzácích, twisterech, hry na sněhu.  

Osvědčilo se nám dětské hřiště u autobusového nádraží vybavené herními prvky, které 

odpovídají věku dětí. 

Školní zahrada – velký prostor pro hry a pohyb. 

MŠ již získala klíče od úschovny kol, můžeme dopravní hřiště využívat kdykoliv.   

Děti jsou vedeny k tomu, aby chápaly pojem „Zdravá výživa“. 

 

Slabé stránky, co se nedařilo, co chybí – návrhy opatření ke zkvalitnění: 

Nabídka nápojů. 

Opatření: Zvážit nahrazení balené vody kohoutkovou, džusy více ředit nebo raději čaj. 
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Malá fyzická kondice a vytrvalost dětí – část dětí si často stěžovala na únavu, měla potíže 

s delšími trasami, což poukazuje na celkově slabší tělesnou zdatnost. 

Opatření: Postupné zvyšování délky a náročnosti vycházek – budování vytrvalosti formou 

kratších tras s herními prvky a motivací. 

Celoroční (každoroční) problém s nemocnými dětmi v MŠ, rodiče je přiváděli s respiračními 

onemocněními, nedoléčené, vymlouvali se na alergie, problémy v práci ohledně čerpání OČR 

apod. 

Opatření: Zdůraznit na schůzce v srpnu problém šíření nemocí v MŠ mezi dětmi a přenosu 

na dospělé. Upozornit je na možnost, že si budou muset nemocné dítě z MŠ vyzvednout. Pokud 

má dítě alergii, donést potvrzení od lékaře, že dítě není infekční. 

Kurz 1. pomoci pro rodiče a pedagogy MŠ s odborníkem – malá účast rodičů. 

Opatření: Více informací rodičům, motivovat je – znalost první pomoci může zachránit život.  

Kampaň hrdinů FAST – téma první pomoci je pro děti atraktivní, ovšem tato forma je spíše 

vystrašila. 

Opatření: Vyzkoušet něco jiného. 

 

ZÁMĚRY ŠKOLY: 

• Výchovu ke zdraví zaměřit na rozvoj zdravých stravovacích návyků, pohybových 

dovedností a tělesné zdatnosti dětí, v rámci prevence se zaměřit také na prevenci 

rizikového chování dětí (přiměřeně věku). 

• Upozorňovat rodiče, aby byli ohleduplní k ostatním dětem a také personálu školy 

a nevodili do MŠ děti nemocné, nedoléčené. Seznámit s povinnostmi zákonných 

zástupců ve školním řádu. 

• Zaměřit se na utváření a upevňování základních pracovních návyků, zejména 

při sebeobsluze, stolování, udržování pořádku ve svých věcech i ve třídě, při hře 

i tvořivých aktivitách apod. 

• Trpělivě a profesionálně zapojovat rodiče, hledat způsob, jak bychom mohli společné 

podpořit děti v oblasti samostatnosti, osvojení základních sebeobslužných, 

hygienických a stravovacích návyků, obratnosti a zručnosti, vytrvalosti a zlepšování 

fyzické kondice. 

• Realizovat programy podporující zdravý životní styl (v praxi prověřené, aktivně 

vyhledávat i další možnosti).  

 

 

DÍTĚ A JEHO PSYCHIKA 
 

Silné stránky, pozitiva, co se nám v tomto roce dařilo, osvědčilo: 

Obsah vzdělávání a tempo činností přizpůsobeno věku, možnostem a   emočnímu rozpoložení 

dětí. 

Individuální péče o děti s přiznanými podpůrnými opatřeními i o děti s různým oslabením 

v oblasti řeči, soustředění, motoriky.  

Rozvoj slovní zásoby a komunikačních dovedností – děti se postupně osmělovaly, více 

komunikovaly, popisovaly své zážitky i potřeby. Byly schopny reagovat na otázky a aktivně se 

zapojovaly do rozhovorů. 
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Zájem o knihy a příběhy – děti si samy vybíraly knihy, pracovaly s nimi, projevovaly zájem 

o čtené i vyprávěné pohádky a aktivně se zapojovaly do vyprávění nebo doplňování děje. 

Zlepšující se schopnost soustředění – děti si osvojovaly schopnost pracovat klidně, dokončovat 

činnosti a reagovat na pokyny. Byly více schopné se zapojit do činností vyžadujících klid 

a trpělivost. 

Ve třídě zřízená dle §16 odst. 9 ŠZ byly zařazeny děti vyžadující různou intenzitu 

poskytovaných podpůrných opatření. Podpora byla zaměřena zejména na oblast komunikačních 

schopností a dovedností, trénink pozornosti a paměti, vztahy v kolektivu, sociální komunikaci. 

Souhra a dobrá spolupráce pedagogických pracovnic příznivě ovlivňovala naladění celé třídy 

a práci všech – dětí i dospělých, včetně funkční spolupráce s rodiči.   

Logopedické chvilky při ŘČ i individuálně, každodenním procvičováním se děti výrazně 

zlepšovaly. Děti v péči logopeda nosily materiály, které jsme s nimi v MŠ individuálně 

procvičovali, někdy materiály sloužily i jako inspirace pro učitelku pro skupinová cvičení. 

Osvědčilo se zapojení dětí do vytváření třídních týdenních plánů, bavilo je to, jsou více aktivní 

při plnění stanovených úkolů a cílů. Určitě budeme pokračovat. 

Chvilka s knihou před spaním – prohlížení knížek, časopisů, poslech čtených pohádek, příběhů. 

Důležitý rituál, dětem přináší jistotu, pocit bezpečí, pravidelný řád, který potřebují. 

Učící příběhy – vyzkoušeli jsme, jde o slovní hodnocení, které má dítě motivovat a posilovat 

jeho chuť učit se a zkoušet nové věci. Kladné ohlasy i od rodičů. 

Pestrá nabídka divadelních a hudebních představení – kulturní vyžití dětí, základy 

společenského chování, etiky na představeních. Nejvíce děti i učitelky zaujaly Na skok malířem 

s lektorkou Valerie Rose, Fugo na cestách, Hudebně vzdělávací program Drahotského 

a Smékalové, divadlo Koník, divadlo ŠUS, Denbaya. 

Nový PC s dotykovou obrazovkou, chrombooky využívány ve speciální třídě při individuální 

i kooperativní práci dětí – program Edugym, Barevné kamínky, obohacení výuky o videa, 

obrázky, zvukové nahrávky, online pozorování např. záchranné stanice, čapího hnízda. 

Využití digitálních technologií – využití tabletů, interaktivní tabule, robotické včely Beebot 

(rozvoj logického myšlení). 

Dětem byl poskytován prostor pro sebevyjádření, sebehodnocení – formativní hodnocení. 

Osvědčil se nám cyklus seminářů Formativní hodnocení, ze kterého jsme čerpali a využívali 

získané znalosti pro popisné hodnocení dětí a komunikaci s dětmi. 

 

Slabé stránky, co se nedařilo, co chybí – návrhy opatření ke zkvalitnění: 

Adaptační proces u Oveček na začátku školního roku s přítomností rodičů dítěte ve třídě nebyl 

zcela vyhovující, několik dětí už docházelo do MŠ v minulém šk. roce, s nimi rodiče do třídy 

nepřicházeli. Tyto děti byly částečně omezovány v běžném režimu dne.  

Opatření: Promyslet a změnit organizaci adaptačního období pro následující školní rok. 

Některé děti z I. bloku nedocházely do MŠ pravidelně – začínaly stále znovu, pláč, obtížnější 

začlenění do kolektivu. V jednom případě rodiče nespolupracovali, odmítali rady pedagogů, 

raději dítě dlouhodobě odhlašovali.  

Opatření: Těsnější spolupráce s rodiči, podpora a povzbuzení dítěte i rodiče při zvládání 

adaptačních potíží, hledat společně cestu, jak to dítěti ulehčit. 

Dodržování pravidel pro komunikaci ve třídě, která se týkala například hlasitosti, pořadí 

při mluvení nebo aktivního naslouchání.  

Opatření: Dbát na dodržování řečové kázně, vysvětlit zásady slušného chování, učit děti 

trpělivosti.  
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Příliš rozsáhlá a časově náročná diagnostika dle metodiky Bednářové, která nebyla v plném 

rozsahu efektivně využitelná v každodenní praxi. 

Opatření: Zjednodušení diagnostiky – zkrácení stávající diagnostiky nebo zavedení jiné formy. 

Projektové a kulturní akce se občas nakumulovaly, narušovaly běžný režim a připravovaná 

témata v rámci třídy. 

Opatření: Lépe aktivity rozplánovat, vybírat si z nabídky, snažit se, aby Zdravé zoubky 

a plavání neprobíhaly současně 

ICT ve výuce – více využívat ve výuce. 

Opatření: Počítač s dotykovým monitorem byl ve druhém pololetí vybaven interaktivními 

výukovými programy pro děti. Zpřístupnit dětem – vytvoření koutku, zavést pravidla.  

Návrh na doplnění pomůcek pro práci s dětmi: kniha pohádek a aktivit pro děti a rodiče Ferda 

a jeho mouchy, kniha T. Oziewicze Co dělají pocity? Co dělají pocity v noci? a B. Landmanna 

Mapy mých pocitů.  

 

ZÁMĚRY ŠKOLY: 

• Povzbuzovat a stimulovat děti k získávání nových informaci, podporovat jejich 

zvídavost a iniciativu, povzbuzovat je v dalším rozvoji, poznávání a učení. 

• Respektovat individuální potřeby dětí, tyto rozdíly mezi dětmi respektovat a reagovat 

na ně při plánování, realizaci a hodnocení výchovně vzdělávací práce. 

• Poskytovat dětem dostatek prostoru pro spontánní aktivity, podporovat jejich 

samostatnost a zvídavost.  

• Podporovat emoční inteligenci dětí, jejich sebevědomí, rozvíjet poznávací 

procesy prostřednictvím hry, tvůrčích činností a podnětného prostředí. 

• Zařazovat každodenní jazykové chvilky, cvičení, hry, činnosti podporující rozvoj řeči. 

• Zaměřit se na rozvoj předčtenářské a předmatematické gramotnosti. Oba typy 

gramotnosti jsou komplexní, vzájemně propojené a jejich rozvoj se prolíná celým 

předškolním vzděláváním.  

 

DÍTĚ, TEN DRUHÝ A SPOLEČNOST 
 

Silné stránky, pozitiva, co se nám v tomto roce dařilo, osvědčilo: 

Změna asistentky pedagoga od ledna 2025 – děti ji přijaly velmi dobře, asistentka se velmi 

rychle přizpůsobila organizaci třídy, aktivně zapojuje do her nejen chlapce s PO, ale i ostatní 

děti.  

Společné oslavy svátků a narozenin.  

Pozitivní ohlasy rodičů na třídní výlet vlakem na Kryzanovu farmu.  

Během školního roku jsme systematicky pracovali na rozvoji sociálních dovedností dětí, jejich 

schopnosti vzájemné komunikace, řešení konfliktů a budování pozitivních vztahů v kolektivu. 

Vzdělávací proces byl obohacen o formativní hodnocení, nepřímo řízené aktivity a důraz 

na vzájemný respekt a samostatnost. 

Implementace prvků formativního hodnocení po absolvování semináře – pomohlo dětem lépe 

reflektovat své chování, potřeby i pokroky a otevřeně vyjadřovat své pocity. 

Zvýšení počtu nepřímo řízených činností, které podporovaly samostatnost a iniciativu dětí. 
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Pravidelné kooperativní aktivity ve dvojicích a malých skupinách, které rozvíjely spolupráci 

a sociální kompetence. 

„Plotovky“ na školním plotě – zapojení rodin. 

Aktivní setkávání s rodiči na odpoledních dílnách a kulturních akcích. 

Návštěvy kulturních akcí v MŠ i mimo ni. 

Společné hry a další činnosti tříd ve III. bloku, děti měly možnost rozvíjet širší sociální 

zkušenosti a navazovat vrstevnické vztahy ve velké skupině.  

Projektové dny ve výuce – také letos dobrý výběr se zajímavým obsahem, umožnily dětem 

získávání nových zkušeností a vědomostí prožitkem. 

Kulturní nabídka v MŠ byla dobrá, pro děti byla zajímavá i návštěva knihovny, rádi se vracíme. 

Společné akce na bloku nejen u příležitosti českých tradic a svátků: motivované výšlapy 

a výlety do okolí města, projekty v rámci třídních témat, projektové dny s odborníky. 

Společné akce s žáky a učiteli ZŠ – možnost poznat prostředí školy, budoucí starší spolužáky, 

pedagogy. 

Celoroční výstavy dětských prací v prostorách školy, turistického informačního centra – měnily 

se dle témat, která aktuálně probíhala ve třídách. Prezentace školy, informuje rodiče a veřejnost 

o práci s dětmi. 

Vystoupení dětí a tvoření s rodinami při různých příležitostech, zpívání koled na náměstí 

pod vánočním stromem (kladné ohlasy rodičů). 

Spolupráce s Infocentrem – podzimní a velikonoční vycházková hra, divadlo pro děti. 

Oslavy Dne matek v MŠ. 

Osvědčil se přístup při řešení problému mezi dětmi: „Zvládnete to samy nebo chcete pomoci?“ 

Šest dětí vystupovalo na MěÚ s pásmem básniček a písní na Vítání občánků. 

Projektové dny – děti se setkávaly s novými lidmi, dobře reagovaly na jejich pokyny, výborně 

spolupracovaly. Pozitivní zpětnou vazbu jsme měli i od lektorů a účinkujících v různých 

kulturních programech pro děti. 

Spolupráce se ZUŠ Dačice – hudební doprovod při našem zpívání koled, programy v ZUŠ – 

Hudební cirkus (přehlídka hudebních, pěveckých i tanečních dovedností žáků a učitelů), 

seznámení s výtvarným kroužkem.   

 

Slabé stránky, co se nedařilo, co chybí – návrhy opatření ke zkvalitnění: 

Některé z nejmladších dětí negativně reagují na změny v organizaci dne (návštěvy externistů 

v MŠ, divadla, přesuny do jiné třídy apod.). 

Opatření: Minimalizovat přesuny, trpělivý, citlivý přístup. 

V I. bloku se tvořivých dílen připravených pro rodiče s dětmi zúčastňovali stále stejní rodiče, 

ve 2. pololetí byl o ně malý zájem. 

Opatření: Zkusit připravit setkání např. s pohybových programem a více rodiče namotivovat. 

Rozvoj kooperativních dovedností, spolupráce dětí ve dvojici či skupině. 

Opatření: Vytvářet nabídku (koutky) v době ranních her – prostor pro spolupráci, komunikaci, 

vytváření proměnlivých skupin, rozvoj prosociálních dovedností. Více se zaměřovat na činnosti 

ve dvojicích či malých skupinách při plánování vzdělávací nabídky. 

Zařadit do vzdělávání programy primární prevence pro MŠ: Etické dílny – skupinové aktivity 

a hry podporující komunikaci, spolupráci a kreativitu: Hrajeme si spolu, Jak se máš? Buďme 

kamarádi / www.etickedilny.cz 

U Rybiček chybělo zapojení dětí do plánování týdenních aktivit (společné vytváření plánů). 

http://www.etickedilny.cz/
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Opatření: Na začátku týdne naplánovat aktivity a činnosti k danému tématu podle zájmu dětí. 

Vytvořit seznam a společně promyslet realizaci návrhů. 

Chyběla pravidelnost v docházce 3 dětí s povinnou předškolní docházkou – vždy byli řádně 

omluveni, nedařilo se jejich začlenění do kolektivu a osvojování sociálních dovedností. 

Opatření: Otevřená komunikace s rodiči, rozhovor o získávání sociálních dovedností dítěte 

při hře a učení s vrstevníky, které jsou důležité pro další vzdělávání i život ve společnosti. 

Zařazovat děti do menších skupin, podporovat je při utváření vztahů s ostatními dětmi.   

Pouze jedna návštěva galerie – výstava medvídků. 

Opatření: V novém školním roce zařadit návštěvu místního muzea, galerie obrazů v Institutu 

a ve Spolkové domě.  

 

ZÁMĚRY ŠKOLY: 

• Posilovat prosociální chování dětí, dávat jim pozitivní příklady a vzory. Vzdělávání 

v mateřské škole přizpůsobovat vývojovým kognitivním, sociálním a emocionálním 

potřebám dětí této věkové skupiny. 

• Spoluvytvářet jednoznačně formulovaná pravidla chování ve vztahu k druhému, dbát 

na dodržování přijatých pravidel. 

• Trénovat „zdvořilost“. Nejvíc naučíme vlastním příkladem, když se budeme slušně 

a zdvořile chovat ke svému okolí i k dětem, bude jim slušné chování připadat 

samozřejmé. 

• Vytvářet prostředí empatické, autentické, s dostatkem porozumění a tolerance, 

nepřehlížet nežádoucí jednání mezi dětmi, řešit konflikty způsobem, které dítě vnímá 

jako spravedlivé. 

• Pomáhat dětem vnímat a rozlišovat svoje emoce, na základě jejich pochopení pak chápat 

emoce druhých lidí.  

• Zařazovat hry, které dětem poskytují příležitost k tomu, aby se učily spolupracovat, 

domlouvat se, hledat společně cesty k řešení určitých situací. Dovednost kooperace 

se odvíjí obvykle od spolupráce ve dvojicích přes malé skupinky až k velké skupině. 

• Soustředit pozornost na verbální i neverbální formy komunikace, sledovat, jak dítě řeší 

své spory a konflikty s druhým dítětem, učit je respektu a toleranci, podporovat dětská 

přátelství. 

• Zaměřit se na akce, kde se můžou zapojit i rodiny dětí, podpořit tak vzájemnou 

spolupráci a dobré vztahy, nabízet různé možnosti, jak se zapojit. Připravit neformální 

akce i informační schůzky s rodiči. 

• Umožnit dětem poznávat svět kultury a umění. Aktivně vyhledávat kulturní 

a vzdělávací programy pro děti, promyslet možnost jejich uskutečnění ve škole, 

případně mimo školu, finanční nákladnost, organizaci. 
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DÍTĚ A SVĚT 
 

Silné stránky, pozitiva, co se nám v tomto roce dařilo, osvědčilo: 

Díky pravidelným vycházkám do přírody děti pozorovaly a poznávaly změny při střídání 

ročních období, což rozvíjelo jejich smyslové vnímání a vztah k přírodnímu světu. 

Vytvoření motýlí zahrádky umožnilo dětem pozorovat vývoj motýlů od housenky až po jejich 

vypuštění do přírody. 

Podpora zvídavosti a objevování přírodních jevů pomocí smyslových her a jednoduchých 

pokusů. 

Zapojení dětí do péče o rostliny a zahradničení v MŠ. 

Používání přírodnin při tvoření a hrách, které pomáhá propojit děti s přírodním světem a rozvíjet 

jejich fantazii. 

Projektové dny Veselá věda – aktivitami děti mnohdy opakovaly námi realizované učivo, 

upevňování, prohlubování vědomostí, vždy jsme se dozvěděli i něco nového.  

Návštěva hvězdárny a planetária – velmi pěkný program, pro děti zajímavý, vzdálenost do JH 

zvládnutelná i pro mladší děti, příště vyrazit dříve – na hvězdárnu bylo málo času. 

Oblíbené byly venkovní vycházkové hry se stanovišti a „plotovky“ – děti pracovaly 

ve skupinách, zapojili se rodiče, učení venku je pro děti přínosem. 

Školka vzhůru nohama – zajímavý program o netopýrech, zážitek z neobvyklého setkání, 

lektorka velmi příjemná a vstřícná, využít i jiné programy, které záchranná stanice nabízí.  

Celoškolní i třídní akce, projekty a programy vhodně doplnily a rozšířily naši vzdělávací 

nabídku, např. ochrana životního prostředí Ukliďme Česko! (tradičně se školáky a paní 

Karpíškovou), Kampaň obyčejného hrdinství, hudební pořady Příběh rytmu, Z pohádky 

do pohádky, výtvarný program Na skok umělcem, vzdělávací program O včelách a včelařích, 

výlet za zvířaty do JC Malý Pěčín, společné vyučování v ZŠ – akce na lepší adaptaci budoucích 

školáků, vynášení Morany – akce se ZŠ, velikonoční výstava v ZŠ pro žáky se SVP, návštěva 

kostela a zpívání koled. 

Projekt „Letem světem“, který seznamoval děti s širším světem, cizími kulturami a jejich 

typickými znaky (typické jídlo, hudba, tělesné znaky, oblečení, zvyky). Téma děti zaujalo, 

zařadíme, budeme dále rozpracovávat. 

Prohlubovali jsme povědomí o českých svátcích a tradicích. 

Třídíme odpad – kontejnery na papír a plasty ve třídách, na baterie na chodbě (odvoz zajišťuje 

PMS). 

Návštěva sběrného dvora přispěla k lepšímu pochopení třídění odpadu a jeho významu, což děti 

dále uplatňují i v rámci třídy při každodenním třídění. 

Plnili jsme úkoly z metodiky Korálky poznání. 

Pravidelné každodenní vycházky přispěly k tomu, že se děti dokáží orientovat a bezpečně 

pohybovat na veřejných komunikacích.  

 
Slabé stránky, co se nedařilo, co chybí – návrhy opatření ke zkvalitnění:  

Nejmladší děti se nemůžou účastnit výletů (nízký věk, špatná hrubá motorika, hygienické 

návyky). Neúčast na některých divadelních představeních z nabídky v MŠ (časová náročnost, 

neudržení pozornosti, biologické potřeby). 

Opatření: Vyhledávat a připravovat náhradní programy v MŠ, které by odpovídaly věku 

a možnostem malých dětí. 

Zchátralé značení na naučné stezce. 
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Opatření: Rekonstrukce, projednat se zřizovatelem.  

Kampaň obyčejného hrdinství – ani letos se rodiče aktivně nezapojili. 

Opatření: Akce je pěkná, dává prostor pro vedení dětí k ochraně životního prostředí, výzvy 

nejsou náročné. Promyslet způsob, jak zapojit více rodin. 

Veselá věda – témata a náměty jsou obsahově zajímavé a pro děti atraktivní, lektorka však 

působila nejistě a méně výrazně, měla problém udržet pozornost dětí. Nutná podpora pedagogů. 

 

ZÁMĚRY ŠKOLY: 

• Průběžně rozvíjet znalosti a dovednosti dětí v oblasti přírodních věd a nabízet různé 

aktivní činnosti se zaměřením na rozvoj technických dovedností. 

• Podporovat přirozený zájem dětí o okolí skrze pozorování přírody, vycházky do města, 

seznamování s místními památkami a důležitými objekty.  

• Poznávání v reálném prostředí vhodně doplňovat literárními texty, obrazovým 

materiálem, využívat encyklopedie, IT technologie. 

• Rozvíjet povědomí o bezpečném chování v různých situacích, jako je doprava nebo 

kontakt s přírodou, vedení k odpovědnému vztahu k životnímu prostředí.  

• Představovat dětem jiné kultury a národnosti, učit je respektovat rozmanitost kultur, 

etnik a národností v naší společnosti. Posilovat pozitivní postoje k rozdílnosti světa, 

např. prostřednictvím her, tvořivých aktivit, prezentace tradic různých národů.  

• Navázat na projekty a činnosti, které máme v praxi vyzkoušené, vyhledávat další 

možnosti (např. v oblasti multikulturní výchovy, dopravy a chování na komunikacích, 

poznávání vesmíru, přírody, ekologicky motivované herní aktivity). 

 

 

ORGANIZACE VZDĚLÁVÁNÍ A ŽIVOTA ŠKOLY 

Počet tříd: 

Škola má 6 tříd, kapacita školy je 120 dětí. Abychom splnili podmínky naplněnosti tříd dané 

vyhláškou 14/2005 Sb., vzdělávání dětí probíhalo v 5 třídách. Populační vývoj má klesající 

tendenci, ani v příštím školním roce se počty dětí v MŠ pravděpodobně nezvednou. 

Úplata za předškolní vzdělávání: 

Výši úplaty pro školní rok 2024/2025 stanovil zřizovatel na 400,- Kč za kalendářní měsíc, 

pro následující školní rok 2025/2026 zůstává úplata stejná. 

Přerušení provozu školy: 

Prázdniny  

V tomto školním roce byl provoz přerušen po dohodě se zřizovatelem v době vánočních 

a hlavních prázdnin. V létě byla škola uzavřena po dobu tří týdnů. V době jarních a letních 

prázdnin probíhaly ve vnitřních prostorách školy plánované opravy a stavební práce, 

zaměstnanci čerpali část dovolené. Z těchto důvodů byl provoz MŠ omezen, probíhal ve dvou 

třídách. Rodiče byli včas informováni.  

 

Další postřehy učitelek, klady, nedostatky a připomínky 

Aplikace Naše MŠ se osvědčila, vzájemná spolupráce s rodiči je na dobré úrovni. 

Prostřednictvím aplikace jsme také umožnili rodičům více nahlédnout do života třídy, a to 

vkládáním fotek z běžných dní v MŠ.  Tuto aplikaci hodnotíme velmi kladně – nejen z hlediska 
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sdílení informací, ale také včasného odhlašování dětí a přehledu o docházce, což přispělo k 

lepší organizaci každodenního provozu třídy. 

Spolupráce s ostatními subjekty (Infocentrum, ZŠ, zřizovatel ad.) na dobré úrovni. 

Nedostupnost rodičů na telefonu při onemocnění dítěte – více případů. 

Stále se neuskutečnilo připojení interního mobilu na třídu. 

Uvítaly bychom před vánočními nákupy konkrétní částku na dárky předem, podle toho 

bychom se rozhodly při výběru hraček do třídy. 

Seminář s Mgr. J. Haldou nebo PhDr. M. Hermanem pro pedagogy i rodiče – zjistit témata, 

termíny. 

Pro příští období navrhujeme zaměřit se na témata: beseda s dětským psychologem (např. 

s PaedDr. Martínkem) – vhodná jak pro pedagogy, tak pro rodiče; setkání se zástupci 

záchranných složek, např. policie, hasiči nebo zdravotníci, program zaměřený na zdravé 

stravovací návyky, např. program Zdravík. 

Informovanost rodičů ze strany školy byla zajišťována pravidelně prostřednictvím nástěnek, 

webových stránek školy a aplikace Správa MŠ. Přesto se občas objevovaly případy, kdy rodiče 

na informace nereagovali.  

DVPP – seminář Formativní hodnocení s lektorkou Evou Svobodovou hodnotíme jako vysoce 

přínosný, také další webináře byly tematicky dobře zacílené a prakticky využitelné, probíhaly 

především v rámci samostudia, ostatní převážně dle plánu DVPP. 

Vybudování jednotné vizuální identity MŠ – logo školy. 

Spolupráce s rodiči a prarodiči ve III. bloku – převažovala vzájemná vstřícnost, fungovala 

oboustranná důvěra, otevřenost a vstřícnost, snažili jsme se porozumět potřebám a požadavkům 

rodičů a vyhovět jim, pokud to bylo možné, s prarodiči proběhl Den plný her. 

Prezentace školy – aktuální školní web, pravidelné články v tisku, veřejná vystoupení, zlepšení 

díky aplikaci Správa MŠ. 

Využíváme Diagnostiku dítěte předškolního věku (Bednářová, Šmardová) a didaktickou 

pomůcku Klokanův kufr, usnadňuje učitelkám zaznamenávání individuálních pokroků dítěte, 

je poměrně rozsáhlá, zvážit úpravu záznamových archů. 

Spolupráce se SPC a PPP – kontrolní vyšetření dětí, screeningové vyšetření dětí v MŠ, 

vyšetření školní zralosti (1 dítě OŠD), nastavení podpůrných opatření, doporučení pro práci 

s dětmi v MŠ. 

Realizované projekty a vzdělávací programy – školní i třídní aktivity a projekty vhodně 

doplňovaly vzdělávací nabídku, byly pro děti přínosem, externisti byli převážně profesionálové, 

velmi dobře spolupracovali, účast všech dětí (se SVP i bez nich) – učí se od sebe navzájem. 

Výběr témat odpovídal potřebám předškolních dětí. 

Spolupráce učitelek a asistentek fungovala – partneři při vzdělávání dětí. 

Eduall – dobré semináře, multilicence pro sborovnu. 

Přivádění nemocných a nedoléčených dětí do školky – poměrně časté, rodiče neberou ohled 

na ostatní a opakovaně porušují školní řád. 

 
ZÁMĚRY ŠKOLY: 

• Upozorňovat rodiče na nutnost dodržování povinností stanovených školním řádem, 

zdůraznit body týkající se ochrany zdraví dětí a zaměstnanců školy, dosažitelnosti 

na telefonu. 

• Sledovat počty dětí v závěru dne, případně prodloužit překrývání učitelek. 



13 

 

• Při plánování témat a množství vzdělávacích aktivit pro děti a pedagogy vycházet 

z hodnocení. Předávat si vzájemně získané informace a praktické zkušenosti. 

• Spolupracovat s rodiči a dalšími subjekty, jednat vždy v zájmu dětí, zohledňovat jejich 

individuální potřeby, podpořit adaptaci, zajistit bezpečí a pohodu. 

• Připravovat aktivity, do kterých se můžou zapojit rodiny dětí. 

• Udržovat dobré vztahy na pracovišti – přispívají ke spokojenosti všech, dětí i dospělých. 

 

 

 

PODPORA ZDRAVÍ A PSYCHICKÉ ODOLNOSTI DĚTÍ 

V předškolním období můžeme posilovat psychickou odolnost dětí, která úzce souvisí 

s fyzickou kondicí. Když je člověk zdatný, dokáže lépe reagovat na různé situace, zvládnout 

zátěž. 

Prostředky a strategie, kterými jsme naplňovali cíle této oblasti: 

Prostor pro otevřenou komunikaci 

Aktivně dětem nasloucháme, dáváme jim pocit, že jsme tu pro ně a můžou se na nás ve všem 

spolehnout. Učíme se naslouchat si vzájemně, mluvit o svých pocitech a myšlenkách. 

Vyvážené a přiměřené nároky  

Učitelky se plně věnují dětem, jejich vzdělávání a potřebám, zatěžují je přiměřeně, v rámci 

jejich možností. V některých třídách jsme děti zapojovali do plánování témat a vzdělávací 

nabídky, jejich nápady a náměty se snažíme vhodně využít a zakomponovat do našeho plánu, 

s dětmi se nám pak lépe pracuje. 

Výchova dětí k bezpečnému chování 

Děti mají v předškolním věku ovládnout základy strategií ochrany svého zdraví v běžných 

situacích. Učíme se identifikovat rizikové situace, jak jim předcházet, jak se zachovat, když 

nastane problém (v MŠ i mimo školu, na výletě, v přírodě, na hřišti, v dopravě, při sportu atd.). 

Ve školce vytváříme třídní pravidla, pravidla chování na školní zahradě, provádíme poučení 

o bezpečném chování dětí kdykoliv to situace vyžaduje (např. při pobytu venku: nic nedáváme 

do úst, používání reflexních vest, nácvik bezpečného chování při chůzi na chodníku 

a přecházení silnice). 
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Dostatek prostoru a příležitostí ke spontánnímu pohybu a hře 

Vytváříme prostředí, ve kterém si děti můžou volně hrát a hýbat se, zkoušet nové věci 

a poznávat svět. Aktivity si volí podle zájmu, pracují samostatně, v menších či větších 

skupinách.  Do jejich činností nezasahujeme, pokud to není nutné. Objevují tak samy sebe, 

zdokonalují své tělesné dovednosti, učí se soběstačnosti, rozvíjí řeč, rozumové schopnosti, 

citové vztahy a mnoho dalšího.  

Zdravý životní styl 

Fyzická aktivita, zdravá strava a dostatek odpočinku – klíčové strategie pro podporu duševního 

zdraví nejen dětí. K navýšení jejich pohybové aktivity se snažíme přispět pravidelným 

cvičením, dětskou jógou, tancem, zařazováním pohybových a hudebně pohybových her, 

sportovními aktivitami. Délku pobyt venku přizpůsobujeme počasí. 

Děti po obědě krátce relaxují (prostor pro zklidnění, čtení pohádek, poslech relaxační hudby), 

pokud neusnou, mají možnost věnovat se klidnému programu (hra, tvořivé aktivity aj.). 

Velmi dobře se nám daří naplňovat spotřební koš a dodržovat nutriční doporučení zdravé 

výživy. Ve stravování se snažíme dodržovat zásady pravidelnosti, pestrosti a přiměřenosti.  

Bezpečné prostředí, konzistentní chování dospělých 

Převážně dodržujeme základní strukturu dne a rutinu (čas na hraní, jídlo, cvičení, učení, 

relaxaci, odpočinek, čtení pohádek před spaním atd.), která dětem pomáhá cítit se bezpečně 

a vyrovnaně. V podobných situacích se chováme podobně, se stejným postojem. 

Podpora zdravého sebevědomí  

Učíme se poznat své silné i slabé stránky, potřeby a přání. Cíleně i v běžných denních situacích 

podporujeme děti v tom, v čem jsou dobří, sdílíme s nimi radost z jejich úspěchů, poukazujeme 

na věci, které se jim povedly, na úsilí, které dokázaly svému cíli věnovat – i když jde o zdánlivé 

maličkosti. Vedeme děti k sebehodnocení (popis situace, vyhodnocení, hledání cesty). 

Řešení problémů 

Děti se potřebují naučit problémy identifikovat, přemýšlet o možných variantách, jak 

problémové situace řešit. Současně se učí komunikovat, spolupracovat, vycházet s ostatními. 

Tyto dovednosti trénujeme v běžných situacích i cíleně v různorodých aktivitách (pohybové 

hry, činnosti a hry s určitým zadáním, projektové dny, logické hry apod.). 

Vzdělávání v přírodě 

Pozorování, smyslové vnímání, experimenty, pohyb na čerstvém vzduchu. Pobyt, hra a učení 

venku má rozsáhlé přínosy pro fyzické, psychické a sociální zdraví dětí, pro jejich celkový 

rozvoj a pro jejich vzdělávání. 

Prevence infekčních onemocnění 

Vedeme děti k dodržování jednoduchých zásad respirační hygieny, např. používat jednorázové 

kapesníky, při kýchání zakrývat ústa rukávem, ne rukou, časté mytí rukou, pravidelné a účinné 

větrání, dodržování pitného režimu, každodenní pobyt na čerstvém vzduchu.  

Čisté prostředí 

Čistotu a pořádek ve škole udržují všichni zaměstnanci, dodržují zásady osobní i provozní 

hygieny. Učíme děti pečovat o sebe a své okolí.  

Oblasti preventivního působení a primární pedagogická opatření máme rozpracované 

v Minimálním preventivním programu MŠ Slavonice (příloha ŠVP č.4). 

Některé ze školních a třídních projektů a preventivních programů: 
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Zachraň kamaráda – projektový den se zdravotní tématikou, 

děti se učily a prakticky si vyzkoušely poskytnout první 

pomoc, získaly povědomí o tom, jak reagovat v krizových 

situacích adekvátně svému věku.  

Hrdinové FAST – interaktivní vzdělávací program zaštiťuje 

Světová iktová organizace, cílem je naučit co nejvíce lidí 

rozpoznávat příznaky cévní mozkové příhody (mrtvice) 

pomocí metody FAST (Face = obličej, Arm = paže, Speech = 

řeč, Time = čas). 

Co potřebuji znát o sobě – poznávali jsme lidské tělo, 

dozvídali jsme se a prakticky vyzkoušeli, jak předcházet 

rizikovým situacím ohrožujícím naše zdraví (pravidla). 

Kouzelné bylinky – svět bylin, jejich význam a užívání. 

Zdravé zoubky – program vedený odborníkem na dentální 

hygienu, ve kterém se děti učily, jak správně pečovat o své 

zuby. 

Se Sokolem do života aneb Svět nekončí za vrátky, cvičíme se 

zvířátky – projekt organizuje Česká obec sokolská, cílem je 

zapojit co nejvíce dětí do pohybových a rozumových aktivit, 

začlenění pohybu do jejich života. 

Příběh rytmu, Denbaya – rytmus jako prostředek ke 

komunikaci, uvolnění a rozvoji osobnosti. 

Projekt Hýbeme se s NOTÝSKEM – organizuje Česká 

asociace Sport pro všechny, z.s., staví na hudebně-pohybových 

hrách a pohybových aktivitách, které podporují a rozvíjejí 

přirozenou touhu dětí hýbat se, navozují duševní pohodu a 

posilují pozitivní sociální interakce ve skupině. 

Den Země, Ukliďme Česko! – kontakt s přírodou významně 

přispívá k duševnímu zdraví a pohodě, pokud známe přírodu, 

chováme se k ní ohleduplněji a s úctou. 

Tajemný vesmír – návštěva planetária a hvězdárny, program 

přiblížil dětem svět v širších souvislostech, seznámil je 

s některými základními astronomickými jevy a fakty, 

se sluneční soustavou, ve které se nachází také naše planeta 

Země.  

Spolupráce se ZŠ, setkávání předškoláků a školáků – 

společnými aktivitami se snažíme předškolákům usnadnit 

nástup do školy. 

Plavecký výcvik probíhal u nejstarších dětí, výuku vedly 

kvalifikované instruktorky. 

 

Úrazy 

O poranění/úrazu dítěte byli rodiče vždy neprodleně 

informováni, učitelky provedly záznam do knihy úrazů. 
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Odškodnění za školní úraz dítěte 0, pracovní úraz 0, hlášení pojistné události 1x (lékařský 

posudek o bolestném).  

 
ZÁMĚRY ŠKOLY: 

• Výchovu ke zdraví směřovat na tyto oblasti: zásady správné výživy, pohyb, osobní 

hygiena, denní režim, soužití ve třídě, budování důvěry, vztahů a komunikace, pozitivní 

pozornost, kooperativní chování, práce s emocemi, sebeovládání, zvládání vzteku 

a agresivity, řešení problémů a konfliktů ve třídě, základy prevence nejčastějších 

nemocí, prevence úrazů. 

• Ovlivňovat postoj dětí k tělesné aktivitě, přispívat k postupnému získávání správných 

pohybových návyků, podporovat tělesnou pohodu. 

• Podporovat děti v jejich spontánnosti, v jejich zájmech, povzbuzovat je, aby byly 

zvědavé a svobodně zkoumaly svět.  

• Podporovat a procvičovat schopnost překonávat překážky, nalézat nová řešení 

a dotahovat věci do konce (vytrvalost). 

• Doplňovat základní vzdělávací nabídku ŠVP dostupnými projekty, spolupracovat 

s odborníky. 

• Nezapomínat na to, že k tomu, abychom u dětí mohli posilovat psychickou odolnost, je 

potřeba rozvíjet také tu svoji. 

 

 

DĚTI S POTŘEBOU PODPŮRNÝCH OPATŘENÍ 

Škola ve školním roce vykázala celkem 19 dětí se stupněm podpůrných opatření 2-4.  Do třídy 

zřízené podle §16 odst. 9 školského zákona (tzv. speciální) bylo zařazeno 7 dětí. O vzdělávacím 

programu a zajišťování podpory rozhodla ředitelka školy na základě odborných posudků 

a doporučení školských poradenských zařízení a se souhlasem zákonných zástupců dětí. 

V rámci podpůrných opatření bylo zajišťováno: podpora asistentem pedagoga (v tomto 

školním roce ve čtyřech třídách), 1x vzdělávání podle IVP, úprava organizace, obsahu, forem 

a metod vzdělávání, zabezpečení předmětů speciálně pedagogické péče, používání speciálních 

učebních pomůcek. Zajišťování podpůrných opatření ve speciální třídě – individuální přístup, 

respektování potřeb, možností, tempa a věku dětí (letos velký věkový rozptyl), asistent 

pedagoga. 

Předměty speciálně pedagogické péče zajišťovaly třídní učitelky a pedagogické pracovnice 

s rozšířenou kompetencí pro oblast speciální pedagogiky, zaměřena byla převážně na oblast 

logopedických obtíží, řečové výchovy, specifických poruch učení, rozvoj grafomotorických 

dovedností, rozvoj vizuálně percepčních dovedností, zdravotní tělesné výchovy, nácvik sociální 

komunikace, zvládání emocí 

Plánování a bezprostřední příprava vzdělávání jsou promyšlené, stanovené cíle respektují 

věkové a vývojové zvláštnosti dětí i jejich osobní tempo. Spontánní a řízené aktivity 

se přirozeně prolínají, probíhají ve třídách i při pobytu venku. Forma provedení odpovídá 

danému tématu. Učitelky s dětmi pracují skupinově i individuálně.  

Děti se speciálními vzdělávacími potřebami nejsou oddělovány od dětí bez nich. Edukační 

prostředí přizpůsobujeme potřebám a možnostem dětí, ve všech třídách je jim poskytována 

doporučená podpora.  
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S dítětem s odlišným mateřským jazykem (1) a dětmi z bilingvních rodin (3) učitelky pracovaly 

dle metodických materiálů doporučených MŠMT, k osvojování češtiny využívaly zejména 

každodenní situace, reálné předměty, didaktické pomůcky, fotografie, obrázky, dětské hry, 

pohádky, písničky a říkanky. 

Pedagogická diagnostika je prováděna u všech dětí, vychází z jednotných vývojových řad 

(dle Bednářové, Šmardové). Jedná se o informace, v jakém věku by mělo u dítěte dojít 

k upevnění dílčích dovedností, aktuální úroveň zaznamenáváme. Ze záznamů učitelky vychází 

při vytváření vzdělávací nabídky pro konkrétní děti i celé skupiny.  

 

ZÁMĚRY ŠKOLY: 

• Zajišťovat podmínky vzdělávání a rozvojovou stimulaci všech dětí s ohledem na jejich 

vývojová a osobnostní specifika. 

• Vytvářet podmínky pro pozitivní přijetí dětí se SVP v dětském kolektivu. 

• Způsob práce s dítětem řeší a plánují společně učitelky i asistenti. 

• Posílit kvalitu poskytovaných poradenských služeb zejména zajišťováním součinnosti 

školy, rodiny a poradenských pracovišť, společně zajišťovat úroveň podpory 

odpovídající potřebám dítěte.  

• Veškerý personál školy musí být seznámen se všemi omezeními, opatřeními 

a organizačními změnami, které nástup dítěte se SVP bude vyžadovat.  

• Zaměstnanci školní jídelny musí být za přítomností rodičů seznámeni se speciálními 

stravovacími návyky dítěte, s případnými omezeními dítěte, či potravinovými alergiemi. 

 

 

KOMUNIKACE, VZTAHY A SPOLUPRÁCE S RODIČI 

Spolupráce mateřské školy se zákonnými zástupci je nezbytná pro efektivní podporu a rozvoj 

dítěte v předškolním věku. Měla by probíhat nejen při problémech, ale také v pozitivních 

chvílích, jako je pochvala za dobré výsledky dítěte. Využívané komunikační strategie: 

- zápis dětí k předškolnímu vzdělávání, krátké návštěvy MŠ – umožní rodičům 

seznámit se s fungováním a prostředím mateřské školy, 

- informativní schůzky – předávání informací určených všem rodičům, 

- adaptační program pro nově přijaté děti a jejich rodiny, 

- osobní komunikace, každodenní osobní kontakt v době předávání dítěte, 

- administrativní program Správa MŠ, modul Naše MŠ – informační systém zaveden 

od 2.9. 2024 na podnět rodičů, snadná výměna informací v bezpečném a šifrovaném 

online prostředí, předávání informací o změnách v organizaci vzdělávání, o aktuálních 

opatřeních v MŠ, směrem od rodičů – dotazy, připomínky, potřeby rodin, 

- e-mailová komunikace – převážně s vedením školy,  

- telefonická komunikace – konkrétní záležitosti vyžadující okamžitou komunikaci, 

- nástěnky – tradiční způsob předávání informací převážně o připravovaných aktivitách, 

jsou všem dostupné, 

- webové stránky – aktuality, termíny akcí, obsahují aktuální a důležité informace 

o škole včetně fotodokumentace z činností školy, 
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- individuální schůzky (konzultační hodiny) – umožňují osobní setkání, projednat vše, 

co rodiče zajímá, vést důvěrné rozhovory o chování a prospívání dětí,  

- společné akce pořádané školou – neformální, upevňují vztahy mezi rodinou a školou 

(tvořivé dílny pro rodiče a děti, vystoupení při různých příležitostech, ukázková hodina her 

v německém jazyce, besedy pro rodiče s účastí odborníka), 

- školní řád, školní vzdělávací program – celoročně dostupný rodičům v prostorách 

školy, na školním webu. 

 

Partnerství – co se dařilo 

Rodiče převážně respektovali pedagogy jako odborníky ve své profesi, obraceli se na ně 

s dotazy, prosbami o radu apod., reagovali vstřícně na požadavky školy.  

Docházelo občas i na nepříjemné situace, které bylo nutné s rodiči neprodleně řešit, dařilo se 

zvládnout emoce, najít společně řešení ve prospěch dítěte. 

Připravili jsme víc společných neformálních akcí pro děti s rodiči – tvořivé dílničky, „plotovky“ 

(krátká stezka s úkoly na plotě má dětem zpříjemnit cestu do školky), vystoupení dětí 

při různých příležitostech. Kromě rodičů se zapojili i další členové rodin. 

PPP – screening, vyšetření školní zralosti dětí, konzultace rodičů s pracovnicemi poradny 

v MŠ, jak „trénovat“ oslabené funkce. 

SPC logopedické – vyšetření dětí a možnost konzultace s pracovnicí centra v MŠ, rodičům tak 

odpadl problém s dojížděním do centra. 

S finanční podporou šablon OP JAK jsme mohli rodičům nabídnout společné setkání za účasti 

odborníka, zaměřili jsme se na prevenci úrazů a poskytování 1. pomoci. Účast rodičů byla 

menší, téma však účastníky zaujalo, aktivně se zapojili i do praktické části.   

Díky aplikaci Správa MŠ se zlepšila informovanost rodičů o probíhajících aktivitách ve škole, 

platbách atd. Zlepšila se i situace s odhlašováním dětí.  

U dětí s povinnou předškolní docházkou probíhalo omlouvání nepřítomnosti ve vzdělávání 

domluvenou formou (omluvné listy). 

 

Co se nedařilo, na čem bychom měli zapracovat 

Minimalizace přenosu infekčních onemocnění.  

Každoroční problém, najdou se rodiče, kteří nedodržují opatření proti šíření respiračních 

onemocnění, do školky přivádí děti s projevy onemocnění, nedoléčené. Snaha učitelek chránit 

zdraví ostatních dětí a dospělých se setkává s nepochopením a negativními reakcemi těchto 

rodičů. 

Opatření: Co se týká nemocných dětí v MŠ, existují zákony, které toto upravují, např. Zákon 

č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, Zákon č. 561/004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání. Žádný z nich však přesně nevymezuje, v jakém 

stavu lze dítě nechat v MŠ, je to o vzájemné lidské slušnosti a ohleduplnosti. Opakovaně, 

trpělivě a profesionálně připomínat hlavní cíl opatření – tj. minimalizace přenosu. 

Kampaň obyčejného hrdinství 2025 – malá účast rodin. Výzvu jsme rodinám rozeslali, v MŠ 

jsme zapojili děti. Promyslet další možnosti, např. společné sázení keřů a bylin, jóga a relaxační 

cvičení rodičů s dětmi. 
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ZÁMĚRY ŠKOLY: 

• Poskytovat rodičům aktuální informace o pokrocích dítěte. Informovat o školních 

akcích, důležitých termínech a změnách. 

• Osobní komunikace – nebýt jen „poslem“ špatných zpráv, ale i pozitivních informací 

o silných stránkách dítěte.  

• Jednoduchá komunikace – písemná, obrázky, fotografie, online aplikace Správa MŠ 

může usnadnit porozumění a komunikaci.  

• Otevřené dveře – možnost nahlédnout do běžného života školy (účastí na slavnostních 

akcích, připravovat společné aktivity pro děti a rodiny). 

• Důvěra v učitele – rodiče by měli učitelkám důvěřovat a vědět, že jejich děti jsou 

v dobrých rukách. Směrem k rodičům i dětem být otevření a pozitivně naladěni. 

• Ochrana soukromí – chránit soukromí rodiny a zachovávat diskrétnost.  

• Sledovat konkrétní potřeby jednotlivých dětí, resp. rodin, snažit se jim porozumět 

a vyhovět.  

• Získávat zpětnou vazbu od rodičů pro zlepšení výuky a školního prostředí. 

 

 

SPOLUPRÁCE S DALŠÍMI SUBJEKTY 
 

Zřizovatel. Řešili jsme záležitosti spojené s provozem MŠ, plány oprav a modernizace 

školních prostor a jejich realizaci, využívání finančních prostředků. Neformální setkání 

v prostředí mateřské školy v době adventu, loučení s budoucími školáky.  

Kulturní středisko, Turistické informační centrum. Výstavy dětských prací, kulturní 

a poznávací akce pro děti (vycházkové hry, mikulášský program, divadlo k MDD). Pomoc 

při organizaci a zajištění technické podpory při vánočním vystoupení dětí na náměstí. 

Základní školy ve Slavonicích. Společné aktivity:  

- Spolupráce při zprostředkování informací mezi rodiči budoucích prvňáčků a ZŠ, 

vyřizování dokumentace k zápisu.   

- Setkání školáků a předškoláků ve výuce, seznamovací hry a „vyučování“ připravila se 

svou třídou Mgr. Nosková.  

- Zájmový kroužek Tanečky – vystoupení žáků ZŠ s tanečním programem v MŠ.  

- Vynášení Morany – společné seznamování s lidovými tradicemi a zvyky, připravily 

Mgr. Joklová, Mgr. Nosková, žáci ZŠ. 

- Velikonoční výstava v ZŠ pro žáky se SVP. 

- Ukliďme Česko! – předškoláci a školáci, společný úklid okolní přírody. 

- Pasování budoucích školáků – žáci 1. a 3. třídy s Mgr. Bitalovou, Mgr. Noskovou, 

školáky pasoval tajemník MěÚ Ing. Macků. 

- Sportovní dopoledne v ZŠ – společné sportování s třeťáky a Mgr. Noskovou. 

Základní umělecká škola Dačice. Hudební doprovod při zpívání vánočních koled na besídce 

a pro veřejnost na náměstí (E. Nováková a její žákyně), hudební představení učitelů a žáků ZUŠ 

v naší MŠ, návštěva ZUŠ v Dačicích – výtvarné ateliéry, Hudební cirkus. 

PPP České Budějovice, pracoviště Dačice. Služby v oblasti posouzení školní zralosti, dále 

poradenství rodičům při nastavení odpovídající podpory v MŠ a před nástupem do ZŠ. 
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V listopadu orientační vyšetření dětí a posouzení jejich připravenosti na školu – tzv. screening 

v naší škole, tuto možnost využili rodiče 19 dětí (z 23 budoucích školáků). 

SPC při ZŠ logopedické Týn nad Vltavou, pracoviště Jindřichův Hradec. Vyšetření dětí 

v poradně i v mateřské škole, konzultace rodičům i pedagogům, jednalo se o zajištění 

odpovídající podpůrné péče dětem s vadami řeči. 

ARPIDA, centrum pro rehabilitaci osob se zdravotním postižením České Budějovice. 

Centrum pomáhá rodičům a škole nastavit a realizovat podpůrná opatření dvěma dětem 

se závažnou zdravotní diagnózou. 

Středisko rané péče, o.s. Soběslav. Zajišťuje sociální služby rodině, zapůjčení speciálních 

pomůcek a terapeutických hraček pro motivaci a rozvoj dítěte. Péče zahrnuje i spolupráci 

s pedagogy ve školce – konzultace, doporučení pomůcek, odborné literatury.   

OSPOD Dačice (sociálně-právní ochrana dětí). Informace o prospívání dětí, vzájemné 

konzultace ohledně některých rodinných situací a zajištění potřeb dětí v MŠ. 

Nestátní zdravotnické zařízení Prima Vizus, o.p.s., Koukají na nás správně? – vyšetření 

zraku dětí v MŠ. 

Český zelený kříž pro preventivní lékařství, nadační fond – osvěta vedoucí k vědomí 

odpovědnosti za vlastní zdraví, hlavním projektem je Dětský úsměv, celostátní vzdělávací 

program zaměřený na ústní hygienu a prevenci kazivosti zubů u dětí. 

Spolky, organizace, živnostníci: Městská knihovna, Kryzanova farma, SDH Slavonice, 

HZS Dačice, Jockey Club Malý Pěčín, místní spolek chovatelů drobného zvířectva, Podnik 

Města Slavonice, truhlářství J. Svoboda (výroba dekorací, nábytku a oprava pomůcek), místní 

podnikatelé P. Geisler a manželé Němcovi (dárkové balíčky pro děti na mikulášskou nadílku 

a MDD), výtvarnice Z. Krajčovičová (logo MŠ). 

  

ZÁMĚRY ŠKOLY: 

• Spolupracovat účinně se zřizovatelem i dalšími partnery při vytváření vzdělávací nabídky, 

spolupracovat s odborníky, místními spolky a organizacemi v zapojení do dílčích 

programů a projektů. 

• Udržovat dobré vztahy a rozvíjet spolupráci se základní školou, výměna zkušeností 

pedagogů, společné akce. 
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• V rámci pedagogických kompetencí poskytovat rodinám dětí poradenské služby, 

pomáhat jim navázat kontakt s pracovníky poradenských zařízení. 
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PROJEKTY REALIZOVANÉ V PRŮBĚHU ŠK. ROKU 2024/2025 
 
Šablony I – OP JAK (Operační program Jan Amos Komenský)  

  

Oblasti podpory: 

1. Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání MŠ 

Zrealizované aktivity: 2 školení pro sborovnu Základy 1. pomoci pro školy a školská 

zařízení, PMeduca – akreditovaná vzdělávací instituce MŠMT; Formativní hodnocení 

s Mgr. Evou Svobodovou, INFRA akreditovaná vzdělávací instituce MŠMT; další 

vzdělávání pedagogických pracovníků – jednotlivci, výběr témat dle šablon (podrobněji 

v kap. V – Další vzdělávání pedagogických pracovníků). 

2. Inovativní vzdělávání dětí v MŠ 

Zrealizované aktivity: hravé učení s programem Veselá věda (5 témat: Voda, Vzduch, 

Elektřina, Lidské smysly, Chemie v kuchyni, Barvy); projektový den se zdravotní 

tématikou Zachraň kamaráda; přírodovědný výukový program Školka vzhůru 

nohama aneb na návštěvě u netopýrů; praktická výtvarná dílna rozvíjející uměleckou 

gramotnost Na skok malířem; projektový den O včelách a včelaření; Jockey Club 

Malý Pěčín – Projektový den se zvířátky. 

3. Odborně zaměřená tematická a komunitní setkávání v MŠ 

Zrealizované aktivity: Základy 1. pomoci pro školy a školská zařízení, PMeduca – 

akreditovaná vzdělávací instituce MŠMT. 

 

Se Sokolem do života 

Naše mateřská škola se opět zapojila do projektu, který organizuje 

Česká obec sokolská, je pod záštitou MŠMT a Svazu měst a obcí 

(SMOČR). Zaměřuje se na předškolní děti. U této věkové 

kategorie je důležité, aby si děti osvojily základy svých schopností 

a mohly se v pozdějším životě dále rozvíjet a zdokonalovat. Všemi aktivitami děti provází 

postavičky zvířátek. 

 

Projekt Education for Tomorrow AT-CZ (eTOM AT-CZ) 

 
Vzdělávací program DigiCesta 

Přeshraniční vzdělávací iniciativa v pohraničním regionu Rakousko a Česko, program je 

zaměřen na vzdělávání pedagogických pracovníků a na sdílení příkladů dobré praxe mezi 

zapojenými školami za účelem rozvoje digitální gramotnosti a kompetence pedagogů a tím 

i rozvoje digitální gramotnosti a kompetence dětí a žáků. 

V rámci programu se pedagogové seznamovali s konkrétními metodami a nástroji pro využívání 

digitálních technologií ve vzdělávání a získávali praktické zkušenosti s jejich aplikací 

v každodenní práci. 

Projektové aktivity: dvoudenní a jednodenní setkávání, letní škola, kolegiální podpora, 

mentorská podpora, otevřené hodiny (aktivity), závěrečné setkání learning journeys. 
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Aktivity s dětmi: Hry v německém jazyce – jednou týdně, setkání dětí a pedagogů v partnerské 

škole v Litschau, 2x ukázková hodina pro rodiny dětí. 

 

ZÁMĚRY ŠKOLY: 

• Ukončit Šablony I, pokračovat v projektech s Šablonami II. Zařadit v příštím roce 

osvědčený projekt Se Sokolem do života, ukončit dle plánu projekt Education for 

Tomorrow AT-CZ (ukončení červen 2026).  

• Zaměřovat se na využívání nabízených projektů a grantů, udržet tradici konání 

krátkodobých i celoročních projektů mateřské školy, seznamovat s nimi rodiče 

a veřejnost, stávající nabídky rozšiřovat o nové projekty.  

• Realizovat plánované aktivity z oblasti „Inovativní vzdělávání“, aktivně vyhledávat 

další, které by vhodně doplnily naši vzdělávací nabídku, DVPP volit dle potřeb školy 

a požadavků pracovníků, zjišťovat zájmy a potřeby rodičů a uspořádat odborně 

zaměřená setkávání v MŠ. 

• Zaměřovat se na témata, která dětem pomáhají chápat okolní svět, motivují je k dalšímu 

rozvoji a poznávání. 
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III. POČTY DĚTÍ, PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ 
 

Podmínky pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání do MŠ Slavonice upravuje 

Školní řád mateřské školy, Čl. II, odst. 2., Organizace provozu mateřské školy – Upřesnění 

podmínek pro přijetí a ukončení vzdělávání dítěte v mateřské škole. 

 

POČTY DĚTÍ V MŠ 

Počet přihlášených dětí pro šk. rok 2024/2025 (k 30.9. 2024) 81 

V průběhu šk. roku nastoupilo  7 

V průběhu šk. roku ukončilo docházku  3 

4 běžné třídy / průměr na 1 třídu 19 

1 třída zřízená dle §16 odst. 9 školského zákona 8 

Povinnou předškolní docházku v MŠ plnilo 24 

Povinnou předškolní docházku formou individuálního vzdělávání  0 

Do ZŠ odešlo 22 

Odklad povinné šk. docházky o 1 rok  2 

Dvouleté děti 

Pro školní rok 2024/2025 bylo přijato 11 dvouletých dětí, další 4 byly přijaty v průběhu prvního 

čtvrtletí. Péči o ně zajišťovaly dvě učitelky, překrýváním přímé pedagogické činnosti učitelek 

byly zajištěny potřeby dětí, kvalita poskytovaného vzdělávání i náležitý dohled nad dětmi 

v době organizačně náročných činností. 

Děti s povinnou předškolní docházkou 

V tomto školním roce plnilo povinnou předškolní docházku v MŠ Slavonice 24 dětí s denní 

docházkou do MŠ, z toho 2 děti s odkladem školní docházky o 1 rok.  

Cizinci: 1 dítě vietnamské národnosti s malou znalostí českého jazyka, 3 děti z dvojjazyčných 

rodin s dobrou znalostí češtiny.  

Děti s potřebou podpůrných opatření 2.-4. stupně 

Od 1.9. 2024 byla v MŠ poskytována podpůrná opatření (PO) 2.-4. stupně 12 dětem, v průběhu 

září byla na základě doporučení školského poradenského zařízení nastavena podpora 3. stupně 

1 dítěti, dalším 6 dětem ve druhém pololetí. 12 dětí se vzdělávalo v běžných třídách, kde byla 

zajištěna také podpora asistentem pedagoga. Speciální třída poskytovala vzdělávání 7 dětem 

s přiznanými PO 3. stupně a 1 dítěti se SVP v důsledku sociálního znevýhodnění.  

 
ÚDAJE O ZÁPISU DO MATEŘSKÉ ŠKOLY PRO ŠK. ROK 2025/2026 

Termín zápisu stanovila ředitelka školy na středu 7.5.2025 od 8,00 do 10,00 hod. Do konce 

zápisového období bylo podáno 19 žádostí o vzdělávání dítěte v MŠ Slavonice. Z toho byla 

jedna žádost zamítnuta, nebyla splněna podmínka pro přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 

dle § 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, ostatním žádostem bylo vyhověno 

Po zápisovém období byly podány 3 žádosti, vyřízeny byly kladně. Celkem bylo přijato 21 dětí. 

Počet dětí pro školní rok 2025/2026 je 82 (k 1.9. 2025). Z toho je 28 dětí s povinnou předškolní 

docházkou, podpůrná opatření 2.-4. stupně byla přiznána 15 dětem. 
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ZÁMĚRY ŠKOLY: 

• Při přijímání dětí postupovat v souladu s § 34 odst. 4 školského zákona a přednostně 

přijímat děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky. Respektovat 

další kritéria uvedená ve školním řádu.  

• Před zápisem pro zákonné zástupce zpřístupnit informace o podmínkách přijetí dítěte 

do MŠ, poskytnout dokumenty k vyplnění (žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání, 

evidenční list dítěte), informovat rodiče, co ještě doložit k žádosti.  

• Umožnit dětem přítomnost rodičů v prvních dnech po nástupu do MŠ, vytvářet 

individuální adaptační plány.  

• Trvale vytvářet podmínky pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami.  

• Vhodně propagovat práci školy na veřejnosti, na webových stránkách školy, v tisku, 

osobní prezentace, den otevřených dveří apod., podpořit tak zájem rodičů o vzdělávání 

dětí v naší škole, udržovat naplněnost tříd. 
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IV. PERSONÁLNÍ ZAJIŠTĚNÍ 

Kvalifikovanost pedagogických pracovníků školy 

Ve škole pracovalo 11 učitelek, 4 asistenti pedagoga, všichni splňují požadavky na odbornou 

kvalifikaci dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících. 

Personální změny  

V prosinci (31.12. 2024) nastoupila jedna učitelka na mateřskou dovolenou, zástup za ni 

od ledna vykonávala stávající zaměstnankyně, která v této škole pracovala druhým rokem jako 

asistentka pedagoga, pro pozici učitelky má odpovídající kvalifikaci. Na pozici AP byla 

od 6.1. 2025 přijata absolventka kvalifikačního kurzu pro asistenty pedagoga.  

K 1.10. 2024 došlo k personální změně ve školní jídelně. S kuchařkou s úvazkem 0,5 byla 

uzavřena dohoda o ukončení pracovního poměru. Obsadit toto pracovní místo byl velký 

problém, na této pozici se v průběhu školního roku vystřídalo 5 žadatelek o pracovní místo.  

Asistenti pedagoga zajišťovali personální podporu učitelkám v běžných třídách jako podpůrné 

opatření při vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, dále ve třídě zřízené 

dle §16 odst. 9 ŠZ. Poskytovali vhodnou podporu dětem, aktivně spolupracovali s učitelkami. 

O provoz školy se staraly: hospodářka školy, tři zaměstnanci ve školní jídelně (vedoucí 

jídelny, dvě kuchařky), školnice, uklízečka. 

Týmová spolupráce 

Práce celého týmu byla efektivní, produktivní, vztahy převážně pozitivní, založené na otevřené 

komunikaci, respektu a důvěře. 

Provoz MŠ probíhal od 6,00 do 16,00 hod. Všem zaměstnancům bylo předáno písemné 

rozvržení jejich pracovní doby pro tento školní rok, jak celkové čtyřicetihodinové podle 

zákoníku práce, tak rozsah a rozvržení přímé pedagogické činnosti. Bylo využito maximální 

možné výše úvazků pedagogických pracovníků, rozvrh přímé pedagogické činnosti pedagogů 

byl nastaven tak, aby bylo možné jejich co největší souběžné působení v rámci třídy 

v organizačně náročnějších částech dne.  

Z důvodu dlouhodobé pracovní neschopnosti dvou učitelek bylo nutné upravovat rozvrh 

pracovní doby a suplování tak, aby byla zajištěna péče a bezpečnost dětí.  

 

Pracovní zařazení, úvazky zaměstnanců školy 

zařazení osob úvazků 

k 1.9. 2024 k 1.9. 2024 k 1.10. 2024 

Pedagogické pracovnice 15 13,9 14,15 

Provozní pracovnice 6 5,81 5,81 

Zaměstnanci celkem 21 19,71 19,96 

 

Délka praxe v MŠ 

zaměstnanci  pedagogové provozní 

do 20 let 10 5 

21-30 let 2 1 

31-40 let 2 0 

40 a více 1 0 

Z toho pracující důchodce 3 0 
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Odborná způsobilost pedagogů 

 k 1.9. 2024 

VŠ zaměřená na pedagogiku předškolního věku 0 

Vyšší odborné zaměřené na předškolní vzdělávání 1 

Středoškolské s maturitou zaměřené na předškolní vzdělávání 7 

VŠ obor Speciální pedagogika 3 

Nekvalifikované  0 

Pedagogické minimum / kvalifikační kurz asistent pedagoga 4 

Věková struktura zaměstnanců 

zaměstnanci MŠ  pedagogové provozní 

do 20 let 0 0 

21-30 let 2 0 

31-40 let 3 1 

41-50 let 2 1 

51-60 let 4 3 

61-70 let 4 1 

 

Pověřenec pro ochranu osobních údajů 

Od 1.5. 2025 obec jmenovala nového pověřence pro MŠ. Mateřská škola je součástí obecní 

správy a obec je zodpovědná za správu MŠ, včetně ochrany osobních údajů. 

JUDr. Eva škodová 

telefon: +420 384 401 282 

poverenec@dacice.cz 

 

ZÁMĚRY ŠKOLY 

• Řešit problém s personálním obsazením pracovního místa ve školní jídelně (poloviční 

úvazek), využít zdroje pro výběr vhodných kandidátů, např. inzerce, úřad práce, 

pracovní agentury aj. 

• Aktivně vyhledávat a vybírat kvalitní pedagogy, při výměně nebo doplňování 

pedagogického sboru preferovat odbornost, kvalifikovanost a osobnostní předpoklady. 

Kvalitu školy určují lidé, kteří v ní pracují. 

• Podporovat obousměrný tok informací, samostatnost, efektivitu práce a tvořivost 

zaměstnanců, umožňovat další vzdělávání a aktivní podíl zaměstnanců na řízení 

organizace. 

• Využívat specializace a zájmy jednotlivých zaměstnanců k delegování některých prací, 

podporovat tak efektivitu, kreativitu, motivaci a schopnosti jednotlivců i celého týmu. 
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V. DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ (DVPP) 
 

Ředitelka školy organizuje další vzdělávání pedagogických pracovníků podle plánu dalšího 

vzdělávání, který stanoví po předchozím projednání se zaměstnanci. Základním parametrem 

pro výběr konkrétního vzdělávání jsou potřeby školy a dětí, plán zohledňuje rovněž zájmy 

pedagogických pracovníků. Pedagogické pracovnice aktivně přistupují k rozšiřování svých 

profesních dovedností, zajímají se o nové trendy vzdělávání a uplatňují je v praxi. Vzdělávání bylo 

hrazeno z prostředků na DVPP, dále z operačního programu Šablony pro MŠ I – OP JAK. 

Vzdělávací aktivity byly většinou hodnoceny pracovnicemi školy jako přínosné, využitelné 

v praxi. Přehled aktivit DVPP a vzdělávání nepedagogických pracovníků je uložen u ředitelky 

školy.  

 

Uplatňované formy vzdělávání:  

• individuální účast pedagogů na kurzech a seminářích (formou prezenční, webináře), 

• vzdělávání pedagogů jako týmu přímo na pracovišti s docházkou lektorů do školy, 

• individuální sebevzdělávání, samostudium, 

• konzultace s odborníky (v rámci školení, seminářů, s pracovníky ŠPZ), 

• vzájemné učení učitelek (sdílení, vzájemné návštěvy ve třídách), 

• konference. 

 

Oblasti DVPP v tomto školním roce: komunikace s dětmi, hranice a rituály ve výchově dětí, 

cílený rozvoj řečových dovedností dětí, řečová výchova, prožitkové učení, tresty a odměny, 

sociální a  citové týrání dětí, pedagogická diagnostika, diagnostické portfolio, neurovývojové 

souvislosti v procesu učení, práce s Canvou, formativní hodnocení, zapojení rodičů 

do kognitivního rozvoje dětí, odklady školní docházky a nový systém přechodu z MŠ do ZŠ, 

využití prvků zdravotní tělesné výchovy pro rozvoj pohybových dovedností dětí, komunikace 

a spolupráce s rodiči předškolních dětí, vztahy v třídním kolektivu, problémy v chování, práce 

s nekázní v třídním kolektivu, neklidné dítě, efektivní komunikace (nejen) s dítětem s ADHD, 

dvouleté děti a vytváření podmínek pro jejich vzdělávání, informatika pro MŠ, základy 

čtenářské pregramotnosti, rozvoj předškolních dovedností, psychohygiena učitele, pracovní 

doba ve školství, aktuální změny v RVP PV, jeho uvedení do praxe, vyhodnocování a úprava 

ŠVP PV, klíčové kompetence a základní gramotnosti v MŠ, metodika zápisů do třídní knihy 

po revizi RVP PV, novely právních předpisů ve školství 2025, vnitřní platový předpis, 

metodika vnitřních předpisů, náročné situace v praxi vedoucího pracovníka, hodnotící pohovor, 

strategický plán rozvoje školy. 

Kurz pro celou sborovnu: BOZP, formativní hodnocení, kurz 1. pomoci.  

Samostudium pedagogické pracovnice zaměřovaly zejména na aktuální témata a potřeby dětí 

a udržování duševního zdraví pedagogů a zvyšování odolnost vůči stresu: digitální technologie 

ve výuce, logopedické chvilky v MŠ, pedagogická diagnostika, učení venku, jóga pro děti, 

relaxační techniky, pohybové aktivity venku, vedení portfolia, podpora přirozeného rozvoje 

dětské řeči, spolupráce rodiny a školy, socioemoční učení, grafomotorika, dítě s cukrovkou 

I. typu v MŠ, hudební výchova, zážitková pedagogika, EVVO, děti s ADHD, psychohygiena 

a syndrom vyhoření učitelů, předcházení stresu a stresovým situacím. 

Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů v oboru vzdělání zaměřeném 

na přípravu učitelů předškolního vzdělávání – od září dvě pracovnice zahájily studium 

na Soukromé střední škole pedagogiky a sociálních služeb, s.r.o. v Obratani, v současné době 

obě pracují v MŠ na pozici asistent pedagoga. 
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Navázání spolupráce s jinou školou, vzájemné sdílení zkušeností pedagogů i z jiných MŠ – 

záměr se nepodařilo naplnit. 

 
Odborný rozvoj nepedagogických pracovníků 

Hospodářka: BOZP, roční zúčtování za rok 2024 a zdaňování příjmu ze závislé činnosti v roce 

2025, legislativní novinky 2025 pro mzdové účetní a jejich uplatnění v praxi.  

Zaměstnanci ŠJ: BOZP, Hygienické minimum pro pracovníky ve školních jídelnách, Úprava 

vyhlášky o školním stravování, Spotřební koš v roce 2025 atd. 

Všichni provozní zaměstnanci: Kurz 1. pomoci.  

 
ZÁMĚRY ŠKOLY 

• Podporovat profesní rozvoj učitelů a tím zlepšovat vzdělávací výsledky dětí.  

• Podporovat spolupráci a sdílené rozhodování, které zvyšuje zapojení učitelů a posiluje 

jejich profesní kompetence.  

• Aktivně přistupovat ke svému profesnímu rozvoji, pravidelně se účastnit kurzů 

a seminářů k doplnění svého vzdělání a odborných dovedností, získávat tak nové 

nápady a náměty k inovaci práce v MŠ. 

• Vyžadovat zodpovědnost všech pracovníků za proces předškolního vzdělávání, vést 

všechny pracovníky k jednotnému a důslednému působení na děti.   

• Společné vzdělávání celého pedagogického týmu ve škole, předávání zkušeností mezi 

pedagogy formou vzájemných hospitací. 

 

 

VI. ŠKOLNÍ AKTIVITY A PREZENTACE ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 

Aktivity naší školy vycházejí ze základní vzdělávací nabídky dané školním vzdělávacím 

programem. Hlavní vzdělávací nabídka byla doplňována programy a pedagogickými projekty 

organizovanými jednotlivými třídami, školou i externisty. Našim cílem je propojení všech 

oblastí vzdělávání v přirozených souvislostech, vazbách a vztazích. Přehled školních aktivit 

je v příloze této výroční zprávy.  

Cílem propagace školy je dát o sobě vědět. K tomu jsme využívali tyto prostředky: 

- pravidelně aktualizované webové stránky,  

- články v místním tisku – pravidelné příspěvky, 

- výstavy dětských prací v prostorách školy, 

- výstavy dětských prací v turistickém informačním centru, 

- setkávání s odborníky a pedagogy jiných škol (osobní, online), 

- metodické materiály vytvořené pedagogy naší školy, které obsahují praktické náměty 

pro práci s dětmi, jsou určeny pedagogům i rodičům, 

- ŠVP PV, který je celoročně dostupný rodičům a návštěvníkům školy v dětských 

šatnách, zveřejněn na školním webu, 

- účast v celostátních dobrovolnických akcích: Ukliďme Česko, Kampaň obyčejného 

hrdinství 2025, 

- tvořivé dílničky a komunitní setkání s účastí rodičů, 

- projekt eTOM AT-CZ, Němčina hrou – přeshraniční spolupráce s Rakouskem, 
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- dětské kulturní programy (zpívání u vánočního stromu na náměstí, vítání občánků, Den 

matek), 

- vlastní tvorba pozvánek a informačních plakátů, rodiče/veřejnost informujeme o akcích 

pořádaných školou, 

- den otevřených dveří v den zápisu dětí do MŠ, 

- výzdoba okolí MŠ (vánoční, velikonoční, galerie dětských prací na plotě). 

MRKVIČKA (Malý rádce kvalitní ekologické výchovy pro mateřské školy)  

Celostátní program mateřských škol zabývajících se ekologickou/environmentální výchovou, 

poskytuje metodickou a informační podporu a umožňuje vzájemnou výměnu zkušeností mezi 

školami v oblasti EVVO. 

FOND SIDUS – sbírka na pomoc zdravotně postiženým a znevýhodněným dětem  

Opět jsme se zapojili do veřejné sbírky společnosti Fond Sidus z.ú. „Vracíme dětem úsměvy“, 

která podporuje nemocné a potřebné, a to po finanční i materiální stránce. Výnos ze sbírky je 

určen na pomoc zdravotně postiženým dětem v procesu léčby a rehabilitace a ke zlepšení 

kvality jejich běžného života. Také letos byla vyhlášena „Výzva Fondu Sidus 2025“. Naše škola 

se opět přihlásila a doporučila 2 děti se zdravotním postižením, kterým Fond Sidus přiznal 

příspěvek na kompenzační pomůcku a rehabilitační pobyt. 

 
ZÁMĚRY ŠKOLY 

• Při plánování koncepčních záměrů vycházet z aktuálních podmínek a možností školy, 

stanovit si reálné cíle, hledat možnosti a různé zdroje pro zkvalitnění vzdělávání. 

• Zajistit, aby informace na webu a v propagačních materiálech byly přesné, aktuální 

a podrobné. 

• Být otevřenou, spolupracující organizací, zajišťující rodičům a veřejnosti profesionalitu 

a partnerství. 

• Vést zákonné zástupce k participaci na životě školy, snažit se o aktivní zapojení zákonných 

zástupců do vzdělávacího procesu dětí. Získávají tak povědomí o činnosti školy, třídy 

a práce svého dítěte. 
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VII. MATERIÁLNĚ TECHNICKÉ VYBAVENÍ ŠKOLY 

Technický stav budovy školy odpovídá příslušným požadavkům a normám, budova je 

dle finančních možností školy a zřizovatele v etapách postupně rekonstruována. 

Provoz probíhal v pěti třídách. Fond hraček, učebních pomůcek, materiálu pro tvořivé aktivity 

je velmi dobrý, je průběžně doplňován a obnovován. Vybavenost tříd digitálními technologiemi 

rovněž stoupá.  

Na budovu mateřské školy bezprostředně navazuje školní zahrada s dětským hřištěm. 

Je vybavená tak, aby dětem umožňovala rozmanité pohybové a vzdělávací aktivity. 

 

BUDOVA, VNITŘNÍ PROSTORY  
 

Obnova a rozvoj ve školním roce 2024/2025: 

- Opravy žaluzií.  

- Všechny třídy: drobné opravy a úpravy nábytku, vybavení tříd novými pomůckami 

a hračkami k rozvoji dětských schopností a dovedností.  

- I. blok: kadeřnický stolek, psací stůl, výměna lina ve výdejně stravy, nátěry stěn 

na chodbě. 

- II. blok: Třídy byly vymalovány bílou barvou, čímž došlo k výraznému zklidnění 

původně příliš pestrého prostředí, které působilo rušivě a ztěžovalo dětem soustředění. 

Pozitivní změnou byla také reorganizace prostor – z menší třídy se stala klidová část se 

stolečky, zatímco větší prostor slouží jako herna a místnost pro pohybové aktivity, což 

lépe odpovídá potřebám dětí. 

- Do třídy byl pořízen nový koberec a díky zakoupeným úložným boxům se podařilo 

lépe uspořádat hračky a pomůcky. Vybavení je nyní přehlednější a dostupnější. 

Pro úplné sjednocení úložného systému by bylo vhodné dokoupit ještě několik boxů 

stejného typu.  

- Omyvatelné nátěry v dětské koupelně, WC a šatně, učitelský psací stůl. 

- III. blok: regály na dokumentaci a pomůcky, počítač s dotykovou obrazovkou, dětské 

matrace, koberce, dětské povlečení a polštáře. 

- Horní spojovací chodba: regály a skříně na ukládání pomůcek. 

- Školní knihovna: doplněna novými knížkami pro děti, odbornou literaturou pro 

pedagogy. 

- Kuchyně: menší elektrospotřebiče, dětské talířky a hrnky. 

- Dolní spojovací chodba, provozní blok: výměna lina, bílení, tiskárna do kanceláře 

hospodářky. 

- Nátěry: okapy, kovové části zastřešení nad vchody a kotelnou. 

 

Co je třeba řešit: 

- Výměna okenních sítí v kuchyni. 

- Popraskaná zeď oddělující dětskou koupelnu a WC ve III. bloku. 

- Rozvody tepla včetně některých radiátorů. Spoje netěsní, prokapává voda. 

- Utěsnění oken – při silnějších deštích zatéká do některých tříd i šaten. 
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- Zvážit instalaci nástěnných světel s pohybovým čidlem (případně připojit externí 

pohybové čidlo ke stávajícím světlům) na chodbách, schodištích – úsporné opatření, 

nedocházelo by ke zbytečnému osvětlení těchto prostor. 

- Sporák do školní kuchyně. Stávající je z roku 2008.  

- Sborovna – kancelářský stůl, nábytek. 

- Vybavení do III. třídy: 10 dětských židlí, staré jsou nevyhovující (rozklížené, 

opotřebované), CD přehrávač s USB vstupem, prostěradla. 

- Do I. třídy zakoupit počítač s dotykovou obrazovkou. 

- Odpady – ve všech prostorách školy je zápach z kanalizace (nejvíce v dětských šatnách, 

učitelských toaletách s šatnou, třídy ve III. bloku, chodba u kuchyně), dosavadní pokusy 

o řešení situace byly neúčinné. 

 

ŠKOLNÍ ZAHRADA 
 

Obnova a rozvoj ve školním roce 2024/2025: 

- Rekonstrukce oplocení zahrady. Dohoda zřizovatele s majiteli pozemku Peřinovými – 

došlo ke směně pozemků, tím škole zůstaly dostupné prostory, kde jsou umístěny herní 

prvky. 

- Oprava, odstranění, výměna poškozených prvků na školní zahradě: odstranění 

tabule – poškozené nosné trámy, hrazdy – ponechali jsme pouze vyšší část, nižší byla 

odstraněna (zvýšené riziko úrazu hlavy), zábradlí u schodiště. 

- Sekání zatravněných ploch: Petr Geisler, spolupráce vyhovuje. 

- Dokoupeno vybavení: elektrické nůžky na keře, fukar na listí, hračky. 

- Výměna písku v pískovišti.  

- Bylinkové a květinové záhony – na údržbě se podílejí učitelky i provozní pracovnice, 

bylinkové záhony jsou rozděleny na úseky, o které pečují učitelky s dětmi. 

- Pořízena nová plachtu na pergolu nad pískovištěm – zastínění. 

- Nové nátěry na herních prvcích, kolostavech, lavičkách. 

Co je třeba řešit: 

- Zakoupit plachtu k zakrytí pískoviště.  

- Pro zvýšení bezpečnosti doplnit plot (případně živý plot) oddělující prostory 

„horní“ a „dolní“ zahrady, branku nad schodištěm.  

- Opravit schodiště.  

- Vysadit keře kolem plotu v přední části zahrady. Omezení hlučnosti a prašnosti 

z komunikace. 

- Chodník a terasa za budovou. Odstranit riziková místa jako jsou obrubníky, drolící se 

schody atd. 

- Vyvýšený chodník před budovou vytváří schod při přechodu do trávníku, zvýšené 

riziko úrazu dětí. 

- Cestičky kolem pískoviště. Písek je znečišťován kočičími výkaly. Zatravnit, případně 

položit dlažbu (gumové dlaždice). 

- Vrbové prvky – revitalizace vrbových clon kolem podzemních telefonů. 
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- Dovybavit školní zahradu o nové herní prvky, které by rozšířily možnosti aktivního 

pohybu dětí a zatraktivnily pobyt venku. 

- Zakoupit cívku na zahradní hadici.  

- Vysadit v zahradě nové stromy – nahradit pokácené, v dalších částech zahrady 

zastínění. 

- Zvážit odstranění i větší hrazdy (riziko úrazu). 

- Řešit se zřizovatelem novou koncepci zahrady, možnosti financování. Cílem je 

vytvořit zahradu, která dětem umožní vzdělávání venku, experimentování, pozorování 

i pohybové vyžití. Projekt celkové rekonstrukce a revitalizace zahrady zpracoval 

Atelier zahradní a krajinné architektury Architráva, O. a M. Semotánovi. 

- Přírodovědná naučná stezka. V současném stavu nevyhovující, projednat 

se zřizovatelem opravu informativní tabule s vyznačenými trasami, značení na naučné 

stezce (dřevěné sloupky), prořezávku stromů a dřevin. 

 
ZÁMĚRY ŠKOLY 

• Stanovit priority školy podle rozpočtových možností. 

• Dbát na účelné a hospodárné využití finančních prostředků ze státního rozpočtu, 

rozpočtu zřizovatele, ze Šablon pro MŠ a z vlastních zdrojů. Spolupracovat s obcí 

při financování oprav budovy a zařízení školy. 

• Vyhledávat nové finanční zdroje, sledovat projekty pro poskytování nových grantů, 

dotací, fondů EU aj., využívat rozvojové programy MŠMT. 

• Obnovovat a rozvíjet materiálně technické podmínky školy, vytvářet estetické, 

hygienické a podnětné prostředí pro děti i zaměstnance školy.  

• Preventivně předcházet problémům pomocí neustálé údržby budovy a okolí školy, 

nedostatky a poškozené zařízení, které by mohly ohrozit zdraví dětí nebo zaměstnanců 

opravit přednostně v co nejkratším termínu. 

• Udržovat zahradu v bezpečném stavu. Celkovou rekonstrukci zahrady projednat 

se zřizovatelem, naplánovat a postupně v etapách zrealizovat. 

• Průběžně doplňovat třídy o nové hračky a didaktický materiál. 
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VIII. VÝSLEDKY KONTROL 

 

Kontroly provedené Českou školní inspekcí 

Poslední kontrola ČŠI na naší škole proběhla 17.-19.2.2021. 

Předmět inspekční činnosti 

Inspekční činnost podle ustanovení § 174 odst. 2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., 

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve 

znění pozdějších předpisů.  

Závěry inspekční činnosti 

Vývoj školy 

- Od poslední inspekční činnosti došlo díky aktivnímu vyhledávání finančních zdrojů 

k navýšení počtu kvalifikovaných pedagogických pracovníků. Za výrazné podpory 

zřizovatele se vedení školy zaměřilo na rekonstrukci vnitřních prostor školy, obnovu 

nábytku, zřízení a vybavení třídy pro děti mladší tří let. Byly vybudovány bezbariérové 

vchody a doplněny didaktické prvky na školní zahradě. 

Silné stránky 

- Nadstandardní personální podpora výrazně přispívá k individualizaci ve vzdělávání. 

Díky ní jsou poskytována účinná opatření dětem s potřebou podpůrných opatření, dětem 

s rizikem školní neúspěšnosti a dětem mladším tří let. 

Slabé stránky a/nebo příležitosti ke zlepšení 

- Pedagogové nevyužívají plně potenciál formativního hodnocení jako nástroje 

pro zkvalitňování pokroku každého dítěte. 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 

- Využívat prvků formativního hodnocení jako nástroje pro zkvalitňování pokroku 

každého dítěte. / Učitelky se v rámci DVPP zaměřují na strategie formativního 

hodnocení a jejich užívání v praxi. 

- Zkvalitnit zázemí pro pedagogy. / Budeme řešit dle finančních možností školy. 

- Pro vyhledávání potřebných informací i pro zpestření předškolního vzdělávání využívat 

počítačovou techniku. / Třídy byly vybaveny digitálními medii a pomůckami. 

 
 
Audit / Řídící kontrola podle zákona 320/2001 Sb., v platném znění §27.  

Předmět kontroly: Dodržování zákona č. 563/1991 Sb. a zákona č. 320/2001 Sb., v platném 

znění 

Datum provedené kontroly: 5.5. - 25.5. 2025 

Výsledek kontroly: Všechny kontrolované oblasti byly bez závad. 
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Kontroly provedené jinými kontrolními orgány 
 

termín 

poslední 

kontroly 

oblast kontroly výsledek OPATŘENÍ 

zavedená na základě 

zjištění kontrol. orgánů 

19.6.2025 Revize výtahu Bez závad - 

5.2.2025 
Krajská hygienická 

stanice 

Nebyly zjištěny nedostatky - 

4.10.2024 
PO (hasicí přístroje, 

hydrant) 

Bez závad - 

17.6. – 

24.6.2025 

Kontrola elektrických 

spotřebičů 

Bez závad - 

1.10.2024  

 

BOZP  

 

 

Psací tabule – hýbe se, 

odstranit 

 

Květinový záhon – uhnilý 

trámek 

 

Hrazda – beton kolem 

sloupku 

Odstraněna, květen 2025 

 

 

Vyměněn, srpen 2025 

 

 

Zasypáno zeminou, květen 

2025 

 

Hasicí přístroj – nezavěšen  

 

Zavěsit, termín září 2025 

16.10.2023 

Servisní služba a 

revize, vyčištění 

a nastavení plynových 

kotlů 

Provozuschopné - 

3.1.2.2024 MÚ Slavonice Nebyly zjištěny nedostatky - 

19.8.2025 Revize dětského hřiště Bez závad - 

 

 

ZÁMĚRY ŠKOLY 

• Provádět systematické, pravidelné a smysluplné vyhodnocování vzdělávání, které 

pomůže učitelům identifikovat silné stránky, oblasti pro zlepšení a dosažení lepšího 

vzdělávacího efektu a účelu. 

• Ve spolupráci se zřizovatelem projednávat a zajišťovat bezpečné prostředí pro děti, 

hledat možnosti pro další zkvalitnění, úpravy a modernizaci školy. 

• Udržet kvalitní úroveň poskytovaného vzdělávání. Při plánování rozvoje školy vycházet 

z doporučení ČŠI: Zařazovat digitální média a interaktivní pomůcky do výuky, 

posilovat ICT kompetence pedagogů (DVPP, vzájemné učení); zaměřit se při hospitační 

činnosti na používání prvků formativního hodnocení ve výuce. 
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IX. INVENTARIZACE 

Dle nařízení ředitelky školy byla provedena roční inventura u všech aktiv a pasiv. U hmotného 

majetku fyzicky, u ostatního dokladově. Veškeré účetní doklady týkající se roku 2023 byly 

zaúčtovány. U fyzických inventur bylo množství přepočítáno a odsouhlaseno na sestavy.  

Inventura byla zahájena 31.12. 2024, ukončena byla 21.1. 2025. 

Výsledek inventarizace a způsob vypořádání zúčtovatelných rozdílů byl schválen ředitelkou 

příspěvkové organizace dne 21.1. 2025. 

Výsledky roční inventury jsou uloženy u hospodářky školy. 

 

 

 

 

 

 

Výroční zpráva byla projednána na pedagogické radě dne 23.9. 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Mgr. Marcela Špringerová 

     ředitelka školy 

 

 


